



В Сибее директор фирмы предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве при получении субсидий



Сибайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Издательство «ЮжУралПечать» по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в 2022 году обвиняемый трудоустроил троих человек, зарегистрированных в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, которые фактически своих трудовых обязанностей не выполняли. После этого предприниматель обратился в центр занятости населения с заявлениями на получение субсидий на возмещение затрат на оплату труда в рамках целевой программы по стабилизации ситуации на рынке труда. На основании представленных документов центром занятости населения



вышеуказанной организации была выплачена субсидия на обеспечение затрат на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, состоящих на учете в органах службы занятости. Денежными средствами обвиняемый в последующем распорядился по своему усмотрению.

В результате преступных действий бюджету ГКУ Межрайонный центр занятости населения Зауралья причинен материальный ущерб на общую сумму почти 200 тыс. рублей.

Факт хищения был выявлен оперативниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД республики.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

Ранее директор туристической фирмы признан виновным в хищении более 11 млн рублей из бюджетных средств в рамках национального проекта. Суд приговорил его к 4 годам 6 месяцам лишения свободы.

Изображения



30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1842555>